





## Menu Le Cheval Blanc

https://lacarte.menu 25 Place de l Eglise, 72560 Change, France, Changé +33243404208 - https://www.lechevalblanc72.fr









Un **complet** <u>menu</u> **de Le Cheval Blanc** de Changé avec tous les 16 mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres changeantes, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Le Cheval Blanc :

Nous sommes venu manger entre amis, et nous avons passé une très bonne soirée! Le feu de cheminée est très chaleureux, c'est très calme et convivial! Le repas été délicieux de l'entrée au dessert. Cela ce voit que c'est de la cuisine fait maison et fait avec plaisir! Concernant la patronne, très professionnel et surtout super agréable et souriante, c'est super sympa! Je recommande vraiment ce restaurant vous n'y... Lire plus. Quand le temps est beau, tu peux aussi manger dehors, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des invités en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiologiques. Ce que User n'aime pas dans Le Cheval Blanc

Nous avons récemment déjeuné un dimanche dans ce restaurant. Accueil très aimable. Les plats choisis donnent satisfaction, sauf le dessert, un soufflé au Grand-Marnier. Il nous a paru...raté. Au lieu d'un dessert léger, nous avons une crème pâteuse, presque dure, des morceaux de blancs en neige ici ou là, non mélangés. Aucun plaisir à le manger. Nous avons fait part de notre déception à la charmante serveuse, qui l'a... <u>Lire plus</u>. Au Le Cheval Blanc de Changé, différents **savoureux plats français** sont proposés, Au bar, tu peux te détendre avec une bière fraîche ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Si pour le dessert vous souhaitez quelque chose de un dessert, Le Cheval Blanc ne vous déçoit pas non plus avec sa bonne <u>sélection de desserts</u>, les clients du local prennent aussi en compte la grande sélection de *spécialités de café et de thé* que le restaurant propose.

## Menu Le Cheval Blanc



**Toast** 

**GRILLER** 

**Dessert** 

**CRÈME BRULÉE** 

Main Course

**SALONE** 

Beverages

**GRAND MARNIER** 

Café

CAFÉ

Condiments and Sauces

**CREVETTES** 

Seasonal Testing

**FOIE GRAS** 

Restaurant Category

**DESSERT** 

**VÉGÉTALIEN** 

Ces types de plats sont servis

**AMUSE BOUCHE** 

**ENTRECÔTE** 

**SOUPE** 

Ingrédients utilisés

**FRUIT DE MER** 

**VIANDE** 

**BŒUF** 

**AVOCAT** 

## Menu Le Cheval Blanc



## Le Cheval Blanc

25 Place de l Eglise, 72560 Change, France, Changé **Heures d'ouverture:** 

Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 19:00-21:00 Vendredi 12:00-14:00 19:00-21:00 Samedi 12:00-14:00 19:00-21:00 Dimanche 12:00-14:00

**a**gallery image

Fait avec lacarte.menu